
Не приеха да обичат истината 
Притчи 30:1-14 Думите на Якововия син Агур, Маасовия цар, Който той изговори: - 

Изморих се, о Боже, изморих се, о Боже, Изнурих се; 2 Защото съм по-скотски от кой 

да бил човек, И нямам човешки разум; 3 Понеже не научих мъдрост, Нито имам знание 
за Всесветия. 4 Кой е възлязъл на небето и слязъл? Кой е събрал вятър в шепите си? 

Кой е вързал водите в дрехата си? Кой е утвърдил всичките земни краища? Как е 
името му, и как е името на сина му? Кажи , ако го знаеш! 5 Всяко слово божие е 

опитано: Той е щит на тия, които уповават на Него. 6 Не притуряй на Неговите 
думи, Да не би да те изобличи и се окажеш лъжец. 7 Две неща прося от Тебе: Не ми 

ги отказвай преди да умра: - 8 Отдалечи от мене измамата и лъжата: Не ми 
давай ни сиромашия, ни богатство; Храни ме с хляба, който ми се пада; 9 Да 

не би да се преситя и се отрека от Тебе и да кажа: Кой е Господ? Или да не би да 
осиромашея та да открадна, И да употребя скверно името на моя Бог. 10 Не одумвай 

слуга пред господаря му, Да не би да те закълне и ти да се намериш виновен. 11 Има 
поколение, което кълне баща си, И не благославя майка си. 12 Има поколение, което 

е чисто пред своите си очи, Обаче не е измито от нечистотата си. 13 Има поколение 
- колко високо са очите им И колко са надигнати клепачите им! 14 Има 

поколение, чиито зъби са мечове, и челюстите му зъби ножове, За да изпояжда от 

земята сиромасите, И немотните сред човеците. 
 

Матей 24:23-25 Тогава ако някой ви каже: Ето тук е Христос, или: Тука, не вярвайте; 
24 защото ще се появят лъжехристи, и лъжепророци, които ще покажат големи 

знамения и чудеса, така щото да заблудят, ако е възможно, и избраните. 25 

Ето предсказах ви. 
 

2 Солунци 2:7-12 Защото оная тайна, сиреч, беззаконието, вече действа, но само 
догдето се отмахне отсред оня, който сега я възпира; 8 и тогава ще се яви 

беззаконният, когото Господ Исус ще убие с дъха на устата Си и ще изтреби с 
явлението на пришествието Си, 9 тогова, чието идване се дължи на действието на 

сатаната, съпроводено от всякаква сила, знамения, лъжливи чудеса 10 и с 
всичката измама на неправдата, между ония, които погиват, защото не 

приеха да обичат истината, за да се спасят. 11 И затова Бог праща заблуда 
да действа между тях, за да повярват лъжа, 12 та да бъдат осъдени всички, 

които не са повярвали истината. 
 

1 Тимотей 4:1-3 А Духът изрично казва, че в послешните времена някои ще отстъпят 

от вярата, и ще слушат измамни духове и бесовски учения, 2 чрез лицемерието 
на човеци, които лъжат, чиято съвест е прегоряла, 3 които забраняват жененето и 

заповядват въздържание от ястия, които Бог създаде, за да се употребяват с 
благодарение от ония, които вярват и разбират истината. 
 

Псалм 45:3-7 Препаши меча Си на бедрото Си Силни, Славата Си и величието Си; 4 
И във величието си язди победоносно В ползата на истината и кротостта и 

правдата; И Твоята десница ще Те предвожда към страшни неща. 5 Стрелите ти са 
остри, Забиват се в сърцата на царските врагове; Племена падат пред Тебе. 6 Твоят 

престол, Боже, е до вечни векове; Скиптърът на Твоето царство е скиптър на правота. 
7 Възлюбил си правда и намразил си нечестие; Затова, Боже, твоят Бог те е 

помазал С миро на радост повече от твоите събратя. 


